

探索新模式 创建新机制

第二届“体育训练基地建设与发展”研讨会开幕

本报讯 10月15日上午,由国家体育总局秦皇岛训练基地主办的第二届“体育训练基地建设与发展”研讨会在国家体育总局秦皇岛训练基地比赛馆开幕。

本次研讨会以“加快建设体育强国背景下的体育训练基地”为主题,围绕体育训练基地建设发展新理念、新动能、新模式、新机制与综合化发展、训练基地“体育+AI”创新应用与智慧基地建设、训练基地运动表现与数据分析平台建设与应用、训练基地复合型团

队与体医融合创新发展等内容打造专业化、高端化的体育交流平台,为探索“加快建设体育强国背景下的体育训练基地”建设搭桥铺路,共同助力体育强国建设。

开幕式上还进行了第二届“体育训练基地建设与发展”研讨会论文集征集活动获奖个人和集体颁奖仪式。研讨会主题报告环节中,天津体育学院党委副书记、院长、教授、博士生导师张欣做了题为《中国特色国际一流体育训练基地建设:内涵、价值、镜鉴与路径》的主题

报告,分享了其在国际一流体育训练基地建设方面的研究和思考,为当前国内相关体育训练基地的战略和决策,提供了具有现实意义的指导。

来自国家体育总局机关、直属单位、项目协会,各省市自治区体育局,国家级体育训练基地,高等体育院校,秦皇岛市人民政府,秦皇岛基地友好合作单位、特邀单位、智库专家代表,新闻媒体,研讨会各级合作支持单位等近300名嘉宾出席研讨会。

让运动员做自己情绪的主人

运动技术学校举办心理健康教育专题讲座

本报讯 运动技术学校于10月13日举办了本年度第七期立德树人素质教育讲座——“心理调适方法ABC”专题讲座,由学校心理健康教师王卓主讲,学校350余人通过线上线下方式观看。

王卓深入浅出地让运动员了解心理调适重要性,

引导运动员逐步掌握情绪调适的方式方法。倡导运动员做自己情绪的主人,合理疏解负面情绪。讲座还精心设计了游戏环节,增添了心理教育的生动性和趣味性,互动氛围良好,运动员自身心理健康意识得到进一步提升。

永葆清正廉洁政治本色

社体中心党支部开展主题党日活动

本报讯(记者 宋云杰)10月11日下午,社体中心党支部组织开展了“坚持全面从严治党 推进清廉体育建设”主题党日活动,全体人员集体学习了《中国共产党重大事项请示报告条例》和《镜鉴》体育系统典型违纪违法案例汇编。支部纪检委员、副主任谷乾同志为全体人员讲授主题为“坚持全面从严治党推进清廉体育建设”的党课。

会议指出,请示报告制度是我们党的一项重要政治

纪律、组织纪律、工作纪律,是党要管党、从严治党的具体体现。推进全面从严治党,要坚定不移加强政治建设;要坚定不移加强思想建设;要坚定不移加强党内监督;要坚定不移加强干部队伍建设;要坚定不移深化作风建设。会议强调,全体人员要保持清醒的认知和坚定的信仰,自觉维护党的各项纪律,始终心存敬畏,坚守底线,学会在约束中工作,习惯于在监督下做事,奋力书写好全面从严治党新篇章,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

胸怀祖国 争做楷模

大球中心开展军训主题活动

本报讯 10月16日,河北省体育局大球运动中心在河北奥体中心开展了为期7天的“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”军训主题活动。主要内容为单兵及班队列动作、整理内务、军体拳、拓展活动、唱军歌、

汇报表演等,共有8支运动队130余人分2批参加。

通过军训,让运动员深刻感受军人团结一致、雷厉风行、艰苦奋斗的优良作风,在未来以更加饱满的热情、更加认真的态度、更加顽强的精神去做好训练和备战。

更好地为赛事保驾护航

射击射箭中心举办裁判员培训班

本报讯(记者 冯晶)10月11日,由河北省体育局射击射箭运动中心、河北省射击射箭协会主办的2023年河北省射击步枪项目裁判员培训班在该中心开班,活动吸引了80余人参加。

射击射箭中心副主任韩艳丽介绍了河北射击项目的发展历史及培训班的筹备情况,希望全体学员坐下来、静下心来、刻苦学习,为今后做好今后的裁判工作奠

定良好基础,为赛事保驾护航。

本次培训分理论和实践两个阶段。其中,理论培训特邀射击国际A级裁判高峰老师围绕最新射击竞赛规则、执裁案例解析等内容进行授课,理论培训结束后将选派参训人员参加2023年河北省青少年射击个人锦标赛(步手枪项目)的执裁工作,激励大家在实践中积累经验、增长才干、收获知识。

“学法 守法 用法”

冬运中心开展专题巡讲活动

本报讯 10月10日,冬运中心“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”专题巡讲活动在固安开展,活动邀请河北政法职业学院继续教育部主任张运鸿为女子冰球队和花样滑冰队授课,共四十余人参加。

张运鸿教授结合冬季项目特点、运动员思想状况和实际需求,以“厚植爱国情怀 弘扬法治精神”为题,围绕爱国主义精神、刑事责任能力划分、学生欺凌、未成年人保护法等内容,从何为“法”、为何学“法”、学何

“法”、如何学“法”四个方面,运用大量实例分析,进行了深入浅出地讲解,强调要树立敬畏意识、规则意识和防范意识,做到“学法、守法、用法”,牢记“责任担当 温暖相处 三思而行”。

下一步,中心宣讲团将于11月底前,在13支运动队中完成“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”专题巡讲活动,进一步统一思想、凝心聚力,让理论宣讲为十四冬训练备战保驾护航。

传播体育知识 深化体教融合

河北体育馆举办“体育宣讲进校园”活动

本报讯(实习记者 王迪)10月16日上午,由河北体育馆主办的“体育宣讲进校园”活动走进草场街小学盛世校区,活动邀请了河北体育馆俱乐部教练张隽鸣授课,为草场街小学盛世校区的同学们上了一堂精彩纷呈的网球知识普及课。

张隽鸣从网球的起源、规则、赛制、打法以及学习网球的益处等方面进行了细致的讲解。并通过有奖竞答的方式给学生们讲解了网球的国际赛事、评分规则和知名运动员等相关知识,提高了学生学习网球的兴趣。他表示,希望通过此次网球知识讲堂让更多的中小学生认识并爱上网球。

活动现场气氛热烈,学生们踊跃举手参与互动答题。教练诙谐幽默的讲课方式让在场的学生听的津津有味,获得了师生的一致赞誉。活动在同学们的欢声笑语中落下帷幕,大家都表示受益良多。学校相关负责人表示:“这项活动不仅丰富了学生们的体育文化生活,开拓了他们的体育视野,满足了他们学习网球技能、了解网球运动文化的愿望。非常感谢河北体育馆举办的这次活动,希望今后有机会,河北体育馆还能来学校开展此类活动。”

开阔视野 锤炼党性

奥体中心党支部开展联学共建活动

本报讯(实习记者 王迪 通讯员 刘静)10月9日-10日,奥体中心由党支部书记鲁晓琳带队,组织部分党员干部赴张家口市开展联学共建主题活动。

10月9日下午,奥体中心党员干部到达张家口市尚义县特布不落村新建综合服务大厅,携手特布不落村开展“同心强党建,共创幸福村”“三个一”联建活动。一行人深入村庄,在困难党员及群众家中,面对面听取群众心声、了解民众诉求,发放慰问品,传递体育正能量。随后在村党群活动中心开展“同心强党建,共创幸福村”主题交流活动,就如何弘扬体育精神、以体育影响力为乡村振兴工作赋能进行座谈,为加强日常党建共建、连心联谊打下坚实基础。

10月10日上午,奥体中心党员干部赴国家跳台滑雪中心,通过工作人员介绍,重点对后冬奥时期场馆利用和维护进行参观学习,详细了解整体场馆升级改造情况。面对世界一流体育设施,党员干部们追忆筹办奥运艰辛,切身感受崇礼的“旧貌换新颜”,被河北体育的高质量发展深深鼓舞。